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1.Úvod:  
PD byla zpracována na základě platných ČSN a předpisů, které s rozvody souvisí a dle 

požadavků investora ve fázi zjednodušeného projektu pro provedení stavby. Podkladem pro 
zpracování byla PD stavební. PD řeší vnitřní elektroinstalaci objektu. PD neřeší stavební práce a 
úpravy spojené s elektroinstalací. 
 
2. technicko-provozní podmínky: 
 
2.1. Proudová soustava: TN-C-S, 400 V AC, 3+PE+N 
 
2.2 Ochrana před úrazem el. proudem: 
dle ČSN 33 2000-4-41 ed.2 a norem navazujících – automatickým odpojením vadné části od  zdroje, 
zásuvky do 32A pro nepoučené osoby, světelné okruhy ,zásuvky pro použití vně + proudový chránič 
Ir 0,03A  

2.3. Druh prostředí: vnitřní prostory: 
A     Vnější podmínky okolí 
       AA  teplota okolí     AA4 - +5 - +40 
       AC  nadmořská výška    AC1 – do 2000 m.n m. 
       AD  výskyt vody     AD 1 – zanedbatelný (uvnitř ) 
       AE výskyt cizích pevných těles   AE 1 – zanedbatelný 
       AF výskyt korozivních látek    AF 1 – zanedbatelný 
       AG ráz      AG1 – mírný 
       AH vibrace      AH 1 – mírné 
       AK výskyt rostlinstva    AK 1 – bez nebezpečí 
       AL výskyt živočichů     AL 1 – bez nebezpečí 
       AM  elektromagnetická elektrostatická 
                Nebo ionizující působení   AM 1- zanedbatelná 
       AN sluneční záření     AN 1 – nízké 
       AP seizmické účinky    AP 1 – zanedbatelné 
       AQ bouřková činnost    AQ 1 – zanedbatelná 
 
       B Využití 
       BA schopnost osob     BA 1 – běžná 
       BC kontakt osob s potenciálem země 

     C Konstrukce budov 
       CA stavební materiál    CA 1 – nehořlavé 
       CB provedení budovy    CB1 – zanedbatelné nebezpečí 
Prostředí v jednotlivých prostorách je stanoveno technickou normou. 

2.4. Výpočtové zatížení:             
4 byt st.el.B 1x11kW                  44   kW 
Společná spotřeba     5 kW  
El.vytápění      24kW  
Stáv.odběr klub      5 kW 
celkem                          78 kW 
soudobost dle ČSN 332130 ed.3 beta =0,6 
výpočtové zatížení 46,8kW 
Jistič před elektroměrem 25A pro každý byt 25A/3fáz/B 
Společná spotřeba 20A/3fáz/B 
 
5. Popis:  

Objekt je připojen dle stanoviska o připojení ČEZ. Na parcele před objektem je stávající 
kabelová skříň SR odkud bude odjištěn nový kabelový vývod AYKY 3x120/70, který povede v zemi 
k objektu. Na fasádě vedle elektroměrového rozvaděče bude instalovaná skříň SS100 kde bude 
instalovaná přepěťová ochrana B+C s odjištěním 100A, tato skříň bude zaplombovaná a její 
umístění podléhá schválení provozovatele distribuční soustavy.  Náplň a zapojení rozvaděče RE dle 
připojovacích podmínek ČEZ. El.měření přímé, jistič před elektroměrem 4x25A/B – pro nové byty, 
stávající 25A/3/B pro klub a 20A/3/B nový pro společnou spotřebu objektu. Elektroměmrový 
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rozvaděč bude zapojen s tlačítkem TOTAL STOP a bude zde rozdělena proudová soustava TN-C na 
TN-S, 400V AC.  Odtud povedou kabely CYKY 5x6 do jednotlivých rozvaděčů pro byty a společnou 
spotřebu. do rozvaděče RE, který je umístěn vně.   

Jednotlivé kabely budou označeny štítky s popisem směru kabelu. V rozvaděči RE bude 
rozdělena proudová soustava TN-C na TN-S 400 V AC. Poblíž rozvaděče RE bude v krabici KR 125 
umístěna hlavní ochranná přípojnice (HOP) pospojování objektu a bude pospojena kabelem CY10, 
tento kabel bude ukončen v hlavní HOP u RE, kam bude připojeno vodovodní potrubí, systém ÚT, … 
a uzemnění 15 Ohmů. Toto hlavní pospojování objektu bude provedeno kabelem CY25. 
Veškerá kovová vedení a potrubí se na místě vstupu připojí na ekvipotenciální přípojnici. 
 Svorkovnice musí být přístupná.  

 
V každém bytě je navržen pod omítkou rozvaděč s dveřmi, v krytí IP 30, po otevření dveří IP 20. 
Rozvaděče obsahují hlavní vypínač, jistící prvky veškerých obvodů v bytě. V rozvaděčích jsou rovněž 
umístěny přepěťové ochrany třídy C. Bytové rozvaděče jsou napojeny kabelem CYKY 5x6 
z elměrového rozvaděče. 
 
 Rozvaděč společné spotřeby je plastový zapuštěný s dveřmi a je umístěn ve 1.NP. Obsahuje 
jištění obvodů osvětlení schodiště, sklepů, společných chodeb, osvětlení schodiště, napojení 
rozvaděče STA a vývod na půdu pro napojení přijímače internetu.  
Elektroinstalace společných prostor: 
 Zahrnuje osvětlení,  zásuvkové rozvody. 
 Hlavní rozvody v 1.PP budou vedeny pod stropem ve drátěných kabelových lávkách. Ostatní 
rozvody budou uloženy pod omítkou. 
  
 Elektroinstalace v bytech: 
 Zahrnuje osvětlení, specifikované zásuvkové rozvody pro určené spotřebiče, zásuvky pro 
obecné použití, přívod pro varnou desku a digestoř, připojení a ovládání ventilátorů. 
 Rozvody jsou navrženy kabely CYKY, uloženými pod omítkou, v příčkách a ve vyfrézovaných 
drážkách. 
 Rozmístění zásuvek pro elektroinstalaci musí být koordinováno s rozmístěním datových 
zásuvek, protože oboje budou umístěny ve vícenásobných rámečcích. 
 Elektroinstalace pro kuchyňskou linku ve všech bytech je navržena pouze obecně, tak aby 
zahrnovala všechny požadované obvody. Konkrétní rozmístění zásuvek a jejich instalační výška 
musí být určena na stavbě dle montážního návodu k dodané kuchyňské lince. 
 Rozvody v koupelnách nutno provést dle konkrétně dodaných galerií nad umývadla a dle 
požadavků budoucích uživatelů bytů.  
 Pro pračku jsou navrženy samostatné zásuvkové obvody. 

 Vývody pro odtahový ventilátor (WC, koupelna) s doběhem bude napojen z příslušného 
světelného okruhu, bude ovládán světelným vypínačem.  
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Osvětlení: 

V jednotlivých místnostech jsou instalována svítidla, která se ovládají vypínačem při vstupu 
do místnosti. Jednotlivé typy vypínačů, legendy přístrojů, svítidel a jsou uvedeny na výkrese půdorys 
resp. v technické zprávě. Typy svítidel   lze  zaměnit  při   dodržení  stupně  krytí (v koupelně 
podmínka svítidlo z izolantu). 

Dle ČSN 332130-ed.3 čl.6.2.9 žádný proudový chránič nesmí chránit víc než jeden světelný 
obvod. Dle ČSN 332130-ed.3 Z1 jsou světlené vývody chráněné proudovým chráničem 30mA 

V koupelně je nutné dodržet umístění elektroinstalačních přístrojů a spotřebičů 
v jednotlivých zónách dle ČSN 332000-7-701 ed.2. 
Zásuvkové vývody: 

V jednotlivých místnostech budou instalovány zásuvky pro připojení spotřebičů, zásuvky ve 
výšce 0,3 m nad podlahou, kromě kuch. linky - zde podle požadavku investora. 
 V koupelně bude instalována zásuvka přes proudový chránič pro připojení holicího strojku, 
vysoušeče vlasů, samostatně jištěný zásuvkový vývod pro napojení pračky. 
 V koupelně je nutné dodržet umístění elektroinstalačních přístrojů a spotřebičů v jednotlivých 
zónách dle ČSN 332000-7-701 ed.2.  
Dle požadavku investora při realizaci stavby budou v pokojích osazeny zásuvky určené pro připojení 
počítačů, které jsou chráněné přepěťovou ochranou. 
 Zásuvky jsou jištěné proudovým chráničem. 
Vytápění: 

Vytápění je řešeno pomocí el. kotlů pro příslušný byt – samostatně jištěná zásuvka. Byt 
v podkroví je vytápěn tepelným čerpadlem – zapojení dle montážního návodu dodavatele. 

 Jiné: 
V kuchyni bude proveden vývod 400 V AC, 10 kW, pro sporák zakončený napojovacím 

modulem (krabicí) se svorkovnicí a víčkem. Krabice bude umístěna 30 cm nad úrovní podlahy. Nad 
tímto vývodem bude umístěn odsavač par – napojen na zásuvkový okruh. 

Větrání WC a místností bez možnosti větrání okny je zajištěno ventilátory, které jsou spínané 
ovladači v příslušné místnosti spolu s osvětlením, ventilátor je osazen doběhovým relé s dobou 
nastavení 10min.  
Dle vyhl.č.23/2008Sb §15 musí být byt vybaven zařízením autonomní detekce a signalizace. 
Toto zařízení musí být umístěno v části vedoucí k východu z bytu. 
 
Hromosvody:  

Jímací zařízení tvořeno jako mřížová soustava se svody na objektu -  doplněná  jímači na 
ev. vyčnívajících předmětech. Pomocné jímače drátem D 16 mm musí vyčnívat alespoň 30 cm nad 
úroveň střechy. 
  Veškeré kovové předměty, které jsou na objektu vystaveny přímému zásahu blesku musí  být   
v ochranném prostoru pomocného jímače). 
• Jsou to zejména: 
• okapy, oplechování atiky apod. 
• kovové ventilační potrubí vycházející nad střechu 
• potrubí plynu, vody, topení, případně jiná kovová potrubí 
• kovové svařované světlíky,   
• Svody jsou s ohledem na rozměry objektu navrženy na každých 15 m délky obvodu. Zkušební 
svorky budou umístěny ve výšce 1.8 m nad zemí, svody budou označeny štítky s druhem a číslem 
zemniče. 
• Zemní odpor jednoho svodu nemá být vyšší než 10 Ohmů. 
• Jímací soustava bude uzemněna na objektu zemničem  FeZn 30x4 – umístění podél celého 
obvodu objektu. 
• Každý spoj v zemi prováděný svorkami musí mít dvě svorky. 
• Jímací  soustava a  svody hromosvodu  jsou navrženy  drátem D 8 mm, pomocné jímače  budou 
provedeny drátem D 16 mm, uzemňovací  vedení bude provedeno  páskem FeZn 30x4 mm, 
napojení svodů  na uzemnění bude  provedeno drátem AlMgSi  D 10 mm. 
• Hromosvody provedeny dle ČSN EN 62305 - objekt je zatříděn do skupiny LPL III, třída LPS III 
• V základech bude vyveden další vývod od uzemňovací soustavy pro připojení uzemnění celého 
objektu – HOP 

 
Přepěťové ochrany: 

Ochrana před účinky nadměrného přepětí provedena dle ČSN 33 2000 –1-131.6.2.  
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Upozornění: 

Projektová dokumentace bude upřesněna v prováděcím projektu stavby. Zásuvkové 
vývody pro kuchyň budou upřesněny s dodavatelem kuchyňské linky. 
Kabely budou uloženy pod omítkou v jednotlivých zónách dle ČSN 332130 ed.3 

Veškeré změny v PD musí být konzultovány s projektantem. 
Postupy při přesunu, montáži a demontáži zařízení musí odpovídat m.j. Vyhl.324/1990Sb., 

EN501 10-1,-2. Práce musí respektovat místní provozní, protipožární a bezpečnostní předpisy  . 
Bude použito kvalitní a nepoškozené nářadí, přístroje, ochranné a pracovní pomůcky předepsané 
pracovními postupy a bezpečnostními předpisy – mimo jiné ochranné přilby, pracovní obuv, oděv a 
rukavice. Při přesunu s pomocí mechanizace s odpovídající nosností a zdvihem bude dopravované 
zařízení řádně upevněno a zajištěno proti pádu a posunu. 

Práce budou provádět kvalifikovaní pracovníci, seznámení s místními podmínkami a 
eventuelním nebezpečím při nedodržení stanovených postupů Práce se zvýšeným nebezpečím od 
stávajícího zařízení budou prováděny se stálým dozorem odpovědného technika případně 
pracovníka provozovatele. Na částech zařízení dotčených úpravami  - opravou provede dodavatel 
výchozí elektrorevizi včetně potřebných zkoušek. S odpady (obaly, odřezky kabelů, zbytky ocelových 
konstrukcí) nakládá dodavatel elektroprací podle vlastního režimu likvidace odpadů a o způsobu 
informuje odběratele díla (např.ve stavebním deníku, v zápisu o předání apod.). 

 
   
 
Závěr: 

Veškeré montážní  a  údržbářské práce musí provádět pracovník s kvalifikací  dle     vyhl.  
50/78 Sb.  Na dokončenou  instalaci   musí  být   provedena   výchozí  revize  včetně         
vypracování  výchozí  revizní zprávy. 

 
V Nové Pace, prosinec’18 
Vypracovala: Ing.Iva Kábrtová 
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